

长城文化经济带绿色发展研究中心召开建设规划论证会

7月29日下午，河北省高等学校人文社会科学重点研究基地“河北经贸大学长城文化经济带绿色发展研究中心”召开建设规划论证会，会议在旅游学院会议室以线下线上相结合的方式举行。河北省教育厅科学技术处一级调研员刘树船出席，我校原校长纪良纲教授、副校长武义青教授、党委常委副校长程瑞芳教授以及来自西北师范大学、北京联合大学、北京第二外国语学院、河北地质大学、河北省社科院、河北省文化和旅游研究院的论证专家，旅游学院的部分骨干教师参加了会议。会议由科研处处长王素贞主持。

会上，刘树船对研究基地建设提出三点要求：一是把握好定位，要立足服务国家战略及河北省经济社会发展需要，提高站位，谋划研究基地的建设与发展；二是建立开放的运行体制机制，广泛吸收省内外资源，组建创新团队，开展合作研究；三是明确建设目标任务，要面向学术前沿和产业发展实践，聚焦重点问题，凝练研究特色，把研究基地打造成我省本领域一流学术高地、人才培养基地、高校新型智库。

程瑞芳从建设思路、发展目标、主要建设任务及预期成果等对研究基地的建设规划进行了汇报。各位专家围绕研究基地的建设发展进行了充分论证，从基地的定位、服务面向、研究领域的聚焦、特色研究方向、学术交流与活动、资源建设等方面提出了宝贵的意见和建议。专家组一致认为，“河北经贸大学长城文化经济带绿色发展研究中心”研究特色鲜明、目标明确、发展思路清晰，研究方向设置和重点建设任务合理可行，管理措施切实有力，达到了河北省高等学校人文社科重点研究基地启动的要求。

本次论证对基地建设具有重要的指导意义，我们将对论证专家提出的意见和建议进行认真梳理总结和消化吸收，进一步优化完善基地建设规划，使基地建设工作起好步、开好局，实现高质量特色发展。



会议现场



腾讯会议线上会场